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Module : 'I‘fansformations intégrales dans les espaces LP, Durée :1% : 30

| (Examen final : Ie 07-06-2021) |

Exercice n°1 : (3 pts)

f et g étant deux fonctions appartenant respectivement L? (X) et LI(X) ou p et g sont positifs,
montrer que si on pose 2+ s=Llona

FaeL’(X) et |fgll- < Iflipliglly

Exercice n°2 : (8 pts)

Soient la fonction porte 7(z) et la fonction de triangle A(z), telles que

1 .
- {;, | £ ,I—, A 1—[:'r| si x| <1

» 2] >3 0 s [2}|>1

1) Représenter graphiquement m(z) et A(z).
2) Calculer la transformée de Fourier de 7(z) et A(z).
3) En déduire la transformée de Fourier des fonctions suivantes :
M), 0)(@ + 1) m(z), ) ), g (dnlae)z
4) Utiliser Iidentité de Parseval pour en déduire les intégrales fm(ﬁ’%)"dx, pour n = 2,4.
Exercice n°3 : (4pts)

1
1) Trouver la transformée de Fourier de Fla)=14¢ * s

0, |z|>a
2) En utilisant la transformée de Fourier inverse, calculer Pintégrale ff;" ci@”f);&m—fldf .
3) En déduire la valeur de P'intégrale Jo 2@ gy, '
Exercice n°4 : (5pts)

1) Calculer la transformée de Laplace de e™*%, o € C.
2) En déduire la transformée de Laplace de cos(az), sin(az), ol @ € R.

- (Indication : cos() = Ei“%f, sin(f) = 29"2%? )

Bon courage.
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Exo 4
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